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W/1 W4 COMUNICAÇÃO 
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AVALIAÇÃO DA COMUNICAÇÃO 
EUNAPOLIS(BA) 

RESULTADOS DA PESQUIS4 

lnformicões ConfldknrL 
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OBJETIVO GERAL 

Levantar junto aos eleitores de Eunápotis(BA) sua 

avaliação em relação à comunicação da Prefeitura 
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METODOLOGIA 

Considerando os objetivos propostos, e conforme solicitação do 

contratante, o projeto de pesquisa foi desenvolvido utilizando-se a 

metodoLogia quantitativa, com a coleta de uma amostra no probabilística, 

realizada através de entrevistas pessoais residenciais junto a eleitores do 

município de EunpoLis(BA). 

AMOSTRA 

Com um universo de 81.790 eleitores (fonte: TSE 2023), nível de 

confiança de 95%, varincia máxima e erro amostrat máximo admitido de 

3,98% para mais ou para menos, foi coletada uma amostra de 601 

entrevistas, entre os dias 05 a 09 de março de 2023 
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DISTRIBUIÇÃO AMOSTRAL 
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Bairro 

Dinah Borges 

Gusmão 

Juca Rosa 

Moisés Reis 

Pequi 

Centro 

Rosa Neto 
Alecrim 

Gabiarra 

Cajueiro 

Quantidade de 
entrevistas 

61 

60 

60 

60 

59 

40 

22 
21 
21 

20 

10,1% 

10,0% 

10,0% 

10,0% 

9,8% 

6,7% 
3,7% 
3,5% 
3,5% 

3,3% 

Bairro 

Minas Gerais 

Motor 

Mundo Novo 

Santa Lúcia 

Colônia 

Santa Isabel 

Alto da Boa Vista 
Steta Reis 

Urbis 1 

Urbis II 

Total. 

Quantidade de 
entrevistas 

20 

20 

20 

20 

19 

17 
16 
15 

15 

15 

601 

2. 

3,3% 

3,3% 

3,3% 

3,3% 

3,2% 

2,8% 
2,7% 
2,5% 
2,5% 

2,5% 

100,0% 

Base: 601 entrevistas 

DISTRIBUIÇÃO AMOSTRAL 
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PERFIL DOS 
ENTREVISTADOS 
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GÊNERO 

Masculino 	 Feminino 
499% 	 50.1% 

Base: 601 entrevistas 
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7,8% 

FAIXA ETÁRIA 

14,5% 

11,5% 

18a24 25a29 30a34 35a39 40a44 45a49 50  54 55a59 60a64 Mais de 
anos 	anos 	anos 	anos 	anos 	anos 	anos 	anos 	anos 65 anos 

Base: 601 entrevistas 
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ESCOLARIDADE 

40,6% 

318% 

10,3% 
 

Sem 	Fundamental 	Médio 	Médio 
escolaridade 	 incompleto 	completo 

Base: 601 entrevistas 

5,2% 

- -' 	 0,5% 

Superior Pós-graduação 
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RENDA MENSAL FAMILIAR 

32,9% 

11,0% 

6,3% 

Ia -- 
2,0% 

0,3% 

•'' çp 	lei 01 

9,2% 

1 

Base: 601 entrevistas 

38,3% 
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TRABALHO 

	

Autônomo/ambulante 	 31,4% 

	

Empregado do setor privado 	 16,3% 

	

Aposentado/ pensionista 	 15,8% 

	

Dona de casa 	 13,6% 

	

Desempregado (a) 	 10,3% 

	

Empresário/Comerciante 	 6,0% 

Funcionário Público M 3,2% 

	

Estudante 	22% 

	

Trabalhador rural 	0,8% 

Vive de renda 0,2% 

	

Pequeno produtor rural 	0,2% 

Base: 601 entrevistas 
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RELIGIÃO 

Católica 

 

44,3% 

Evangélica 

	

Protestante 	1,3% 

Candomblé/Afro 1,0% 

Espírita 0,5% 

Ateu 0,2% 

	

Nenhuma 	 15,8% 

NQR 0,5% 

36,4% 

 

Base: 601 entrevistas 
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ORIENTAÇÃO SEXUAL 

Heterossexual 

Homossexual 	1,3% 

Bissexual 0.2% 

Outro 0,3% 

Base: 601 entrevistas 

98,2% 
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COR / RAÇA/ ETNIA 

Parda 

	

Preta 
	 24,30/ 

	

Branca 	 14,6% 

	

Indígena 	2.3% 

	

Amarela 	2,2% 

	

NQR 	1,5% 

Base: 601 entrevistas 

55,1% 
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RESULTADOS 
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REDES SOCIAIS 
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Redes sociais que utiLiza 
(respostas múLtipLas) 

WhatsApp 

	

Instagram 	 536% 

	

Facebook 	 56,7% 

	

Twitter 	 12.1% 

Outras 0,5°/ 

	

Não utilizo rede social 	 12,5% 

Base: 601 entrevistas 

85,7% 
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Sigo no Instagram 

Segue o perfiL da Prefeitura 

69,9% 

24,3% 

17,3/ 

Não sigo em nenhuma das 
duas 

Base: 601 entrevistas 

Sigo no Facebook 
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Frequência com que consulta o perfiL da Prefeitura 

54,9% 

14,8% 
12,6% 

e e a o e 8,2% 

Não consulta 	Consulta 	Consulta 	Consulta com 	NS/NQRJNL 
raramente 	eventualmente 	frequência 

Base: 601 entrevistas 
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COMUNICAÇÃO DA 
PREFEITURA 
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Frequência com que consuLta o site da Prefeitura 

63,4% 

17,6% 

5,7% 	
7,7% 	

5,7% 

Não consulta 	Consulta 	Consulta 	Consulta com 	NS/NQRJNL 
raramente 	eventualmente 	frequência 

Base: 601 entrevistas 
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Como avaLia informações das redes sociais e do site 
da Prefeitura 

60,4% 

N S 'N QR/N L 

Base: 601 entrevistas 

82° 

à! 

Boas 

5,2% 

Ruins 

6,3% 

o 
Pc s s mas 
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Sm 
46.6 

Prefeitura deve patrocinar festas no município 

Base: 601 entrevistas 
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Como toma conhecimento sobre o que acontece no 
município (respostas múLtipLas) 

	

Rádio EM 
	

389% 

	

Redes Socias 
	

32,9% 

	

iÃy 
	

25,3% 

	

Boca a boca (comentários da rua) 	•II 	 165% 

	

Sites de tnternet 	. 	 153% 

	

Rádio AM 	1 	6,7% 

	

Amigos 	 60% 

	

Carro de Som 	1,3% 

	

Servidores Municipais 	10% 

Outdoor 0,7% 

	

Outro meio 	3,3% 

Base: 601 entrevistas 
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Como toma conhecimento sobre as obras e ações da 
Prefeitura (respostas múLtipLas) 

	

Redes Sacias 
	

32,4% 

	

Rádio FM 
	

27,6% 

	

TV 
	

17,3% 

	

Boca a boca (comentários da rua) 
	

14,6% 

	

Sites de Internet 
	

ir 	9,3% 

	

Amigos 
	

7,2% 

	

Rádio AM 
	

3,8% 

	

Servidores Municipais 
	

2,2% 

	

Outdoor 
	

2,2% 

	

Carro de Som 
	

0,7% 

	

Outro meio 
	

12,6% 

Base: 601 entrevistas 
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Sobre as obras e ações da Prefeitura 

40,1% 

26,6% 

15,5% 
17,8% 

Não são divulgadas São pouco divulgadas São bem divulgadas 	NS/NQR/NL 

Base: 601 entrevistas 
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Sobre as campanhas de divuLgação das obras e ações 
da Prefeitura (estimuLada) 

	

Não correspondem à realidade da cidade 
	

26,6% 

	

São todas muito parecidas 	 11,8% 

	

Não me vejo representado 	I
N~Ii 8,5% 

	

Gosto de ver o depoimento de pessoas 	5,0% 

	

São bastante informativas 	4,8% 

Refletem a realidade de melhoria da cidade 

	

São bem produzidas, mostra profissionalismo da 	
1 2°! gestão 	 - 

	

NS/NUNQR 	-' 	'- 	 40,6% 

Base: 601 entrevistas 
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Rádio ou programa que mais ouve 

	

FM Band 96.3 	 25,1% 

	

FM Rádio Ativa 92.7 	 16,6% 

	

FM Vida 104.9 	 8,7% 

	

FM Rádio Super 98 	 4,8% 

FM Rádio Nova 90.3 Mil 1,5% 

FM Rádio 99 A 0,3% 

Todas 0,2% 

	

Outra 	2,5% 

	

Não ouve 	 12,5% 

	

Nenhuma 	 19,3% 

NS/NLINQR .. 	 10,1% 

Base: 601 entrevistas 
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